



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Inspector școlar  
Prof. Adriana STOICĂ



CĂTRE,

Toate unitățile de învățământ de stat și particular - liceal  
Palatul Copiilor Ilfov  
Ref. Concursul european „Tineri în Pădurile Europei”

În perioada martie – iulie 2020 se va desfășura în țara noastră Concursul european „Tineri în Pădurile Europei”, organizat de Regia Națională a Pădurilor – ROMSILVA, în parteneriat cu Asociația pentru Dezvoltare Comunitară Durabilă ALUTUS și Ministerul Educației și Cercetării.

Obiectivele concursului sunt:

- conștientizarea în rândul elevilor și a cadrelor didactice din România a valorilor cadrului natural european;
- educarea elevilor în ceea ce privește gestionarea durabilă a pădurilor și a conservării biodiversității;
- implicarea tinerilor în proiecte comunitare.

Toate materialele educaționale necesare pentru pregătirea echipajelor sunt disponibile pe pagina web a concursului: [http://www.rosilva.ro/articole/concursul\\_international\\_ypef-tineri\\_in\\_padurile\\_europei\\_p\\_2129.htm](http://www.rosilva.ro/articole/concursul_international_ypef-tineri_in_padurile_europei_p_2129.htm).

Pentru etapa județeană, preselecția pentru etapa națională, bibliografia este constituită din legislația selectată în broșura concursului, numai capitolele referitoare la pădurile din Europa și România.

Pentru etapa națională, bibliografia este constituită din legislația selectată din întreaga broșură a concursului.

Concursul se regăsește în Calendarul concursurilor naționale educative 2020, finanțate de Ministerul Educației și Cercetării.

La concurs se pot înscrie echipaje formate din 3 elevi și un profesor coordonator.

Condiția obligatorie de participare la concurs este cunoașterea limbii engleze, cel puțin la nivel mediu.

Tabelul cu echipajul liceului (care cuprinde și datele de contact) se va transmite până pe 30 aprilie 2020, la adresa [pcbutea@gmail.com](mailto:pcbutea@gmail.com).

Etapa județeană se va desfășura în data de 08 mai 2020, la Palatul Copiilor Ilfov.

Echipajele înscrise vor fi anunțate de organizatori.

Coordonatorul concursului la nivelul județului Ilfov este profesor Diana DICIANU, director Palatul Copiilor Ilfov, tel. 0723 134 363.

Vă transmitem, atașat, regulamentul concursului, cu rugămintea de a-l disemina profesorilor și elevilor din liceul/clubul dumneavoastră.

INSPECTOR ȘCOLAR,  
prof. Titel IORDACHE



Contează pentru viitor!

## REGULAMENT DE DESFĂȘURARE AL CONCURSULUI TINERI ÎN PĂDURILE EUROPEI – YPEF

- “Tineri în Pădurile Europei” se adresează elevilor de liceu care la începutul anului școlar respectiv au vârste cuprinse între 14 și 19 ani. La concurs se pot înscrie echipe formate din trei elevi și un profesor coordonator. Condiția obligatorie de participare la concurs este cunoașterea limbii engleze la nivel mediu.
- Participarea la concurs este voluntară, astfel că nu trebuie să implice toți elevii din cadrul unității de învățământ.
- La nivel național, concursul va cuprinde următoarele etape:

-etapa pe județ (coordonată de directorul Palatului Copiilor/Palatul Național al Copiilor în colaborare cu Direcțiile Silvice) – constă în rezolvarea de către elevi a unui test de 50 de întrebări tip grilă, într-un interval de timp de maxim 2,5 ore;

-preselectia națională – constă în rezolvarea a două probe: elaborarea unui eseu pe teme forestiere în limba engleză (60% din punctaj) și o probă de recunoaștere a speciilor (40% din punctaj). Această etapă se va desfășura la sediul Direcției Silvice. În urma evaluării probelor, vor fi selectate 15 echipe ce vor participa la etapa națională;

-etapa națională (coordonată de reprezentanții Romsilva, Ministerul Educației și Asociației pentru Dezvoltare Comunitară Durabilă ALUTUS) – va consta în participarea elevilor la trei probe: test grilă – echipele de elevi vor rezolva un set de 30 de întrebări (35% din punctaj), un studiu de caz adaptat zonei Parcului Național Retezat ale cărui soluții vor fi prezentate în limba engleză (40%) și o probă practică în teren (25%) ce constă în rezolvarea mai multor sarcini (identificare specii, determinarea volumului unui arbore, jocuri etc.).

Ocupanții locurilor 1, 2 și 3 la etapa națională primesc premii din partea RNP-Romsilva. Echipa câștigătoare la faza națională (locul 1), împreună cu profesorul coordonator – va reprezenta România la etapa europeană a concursului.

Succes!